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Az első tanítási nap idén szeptem-
ber 3-ra esett, aznap valamennyi ke-
rületi iskolában évnyitóval kezdődött a 
2007/2008-as tanév, ezért a fenntartó 
a központi ünnepséget augusztus 31-
én délutánra hozta előre. 

A tanévnyitó ünnepséget minden 
esztendőben más iskolában rendezik 
meg, ebben az évben a Czabán Álta-
lános Iskola és Óvoda adott otthont 
a programnak a Széchenyi téri épület 
udvarán. 

Mielőtt azonban az ünnepségre rá-
térnénk, említést kell tennünk arról, 
hogy augusztus 28-án ugyancsak a rá-
kospalotai iskola adott otthont a hagyo-
mányos igazgatói értekezletnek. 

Ezen az eseményen a nevelési-ok-
tatási központok elnök-igazgatói mel-
lett az intézményegység-vezetők, illet-
ve a gyermekvédelmi felelősök vettek 
részt. 

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester 

házigazdaként elmondta, hogy a XV. 
kerületben az önkormányzat által fenn-
tartott intézményekben közel 8.600 ta-
nuló kezdi meg a 2007/2008-as tan-
évet. Számukra 1.433 közalkalmazott 
biztosítja majd a tanuláshoz szükséges 
feltételeket. Az idei tanév szeptember 
3-tól 2008. június 13-ig tart majd. Az 
őszi érettségi időpontja október 19., a 
helyszíne pedig a László Gyula Gimná-
zium, Általános Iskola és Óvoda lesz. A 
tavaszi érettségi időszak 2008. május 
5-én kezdődik. Dr. Pálinszki Antal kitért 
a közoktatási törvény és a közalkalma-
zotti törvény változásaira is, majd is-
mertette a pedagógusokkal a tanév 
legfontosabb feladatait. 

Az intézményvezetői értekezletnek 
több meghívott vendége is volt, köz-
tük Dr. Madarász Hedvig, az Oktatási 
és Kulturális Minisztérium munkatár-
sa, aki a közoktatási törvény és a köz-
alkalmazottak jogállásáról szóló jog-

szabályok változásairól szólt. 
Pölöskei Gáborné, az OKÉV igaz-

gatónője az Oktatási Hivatal hatáskö-
rét ismertette a kerületi pedagógusok-
kal, Metzger Balázs, a 3. számú Fővá-
rosi Tanulási Képességet Vizsgáló 
Szakértői és Rehabilitációs  Bizottság 
és Gyógypedagógiai Szolgáltató igaz-
gatója a sajátos nevelési igényű gye-
rekek tanulásának finanszírozásáról 
beszélt, végül pedig Lindner Gusztáv, 
a Polgármesteri Hivatal OMIS Osztá-
lyának vezetője ismertette a tanévi 
feladatokat, a pedagógiai programok 
módosítását, illetve a tankönyvekkel 
kapcsolatos információkat.

A szakmai megbeszélést követően, 
ahogy arról már említést tettünk, au-
gusztus 31-én ugyancsak a Czabán 
Általános Iskolában került sor a köz-
ponti tanévnyitóra. A rendezvényen 
Varga László elnök-igazgató köszön-
tötte a vendégeket – Hajdu László 

polgármestert, Németh Angélát, a 
Művelődési, Oktatási és Sport Bizott-
ság elnökét, Lindner Gusztávot, az 
OMIS Osztály vezetőjét, Bodorné Far-
kas Zsuzsannát, a XV. kerületi Peda-
gógus Szakszervezet vezetőjét, és a 
rendezvényen megjelent intézmény-
vezetőket, önkormányzati képviselő-
ket, pedagógusokat, szülőket és diá-
kokat -, majd ismertette az egybegyűl-
tekkel, hogy a nyár folyamán milyen 
változások történtek az iskolájában.

- Megújult a fogadótér, a könyvtár, 
elkészült a Dicsőség sarok, ahol az 
önkormányzat által kitüntetett közal-
kalmazottainkra, köztük a két díszpol-
gárra, Varga Mihály hajdani igazgató-
ra és Kovács Józsefné óvodapedagó-
gusra lehetnek büszkék az épületbe 
érkezők. Emellett fényképes tabló mu-
tatja be az elmúlt tanév Czabános si-
kereit, illetve az 1998-ban alapított 
Czabán-díjasokat is.

Varga László elmondta, az idei lesz 
a 48. tanév az iskola életében, tehát 
lassan közeledik az intézmény félév-
százados működéséhez. Ezt követő-
en szólt a tanév programjairól, vala-
mint arról, hogy a tíz szakkör működé-
se mellett a DSE-nek köszönhetően 
színes marad az iskolai sportélet. Kü-
lön köszöntötte az elsősöket, akik már 
12 évig tanulhatnak az iskola falai kö-
zött. 

Az iskola diákjainak és pedagógu-
sainak ünnepi műsorát követően Haj-
du László polgármester is köszön-
tötte az egybegyűlteket. A kerület ve-
zetője néhány mondatban ismertette 
a legfontosabb oktatási számokat, így 
elmondta, hogy a 2007/2008-as tan-
évnek 480 bölcsődéssel, 2.200 óvo-
dással, 4.800 általános iskolással 
és 1.700 középiskolással vág neki a 
kerület. Az önkormányzati fenntartású 
intézményeken kívül még négy alapít-
ványi iskola is működik a XV. kerület-
ben, ahol szintén sok kerületi gyerek 
tanul. A diákok tanulási feltételeit 900 
pedagógus, illetve a technikai dolgo-
zókkal kiegészítve 1.400 közalkalma-
zott biztosítja.

Hajdu László ezt követően a házi-
gazda iskola diákjait köszöntötte. El-
mondta, hogy a számított 333 tanulói 
létszámot foglalkoztató iskolában 22 

elsős diák ül padba, és nagy várako-
zással tekintenek a jövőbe. 

A polgármester személyes élmé-
nyét is megosztotta a vendégekkel: 
felidézte az ő első iskolanapját, majd 
elmondta, hogy rendkívül sokat kö-
szönhetett az alsó tagozatos tanítónő-
jének, akivel felnőttként is tartotta a 
kapcsolatot. Sajnos, szeretett peda-
gógusa idén nyáron végleg eltávozott, 
temetésén azonban sok régi diákja je-
len volt.

- Idén 12 gyerekkel kevesebben 
kezdik az első osztályt, mint 2006-
ban, de ez a csökkenés sokkal kisebb, 
mint a megelőző években volt. Opti-
mizmusra adhat okot, hogy idén elő-
ször közel száz gyereket kellett eluta-
sítanunk a kerületi bölcsődékből. Ta-
nulság, hogy ezen a területen is fej-
lesztenünk kell a növekvő igények 
miatt. Az idei nyáron 20 férőhellyel si-
került bővítenünk a bölcsődei hálóza-
tot, és már újabb bővítéseket is tervbe 
vettünk.

A XV. kerületi 11 oktatási-nevelési 
központ valamennyi, összesen 539 
első osztályos tanulója – az I-IX. év-
folyamos diákoknak ingyenesen járó 
tankönyvek mellett – az önkormány-
zat döntése értelmében a füzetcso-
magot is ingyenesen kapja. Hajdu 
László a központi tanévnyitó ünnep-
ségen az egyik kisdiák számára jelké-
pesen át is adta az 539 csomag egyi-
két. 

A program zárásaként az intéz-
ményvezetői megbízásokat adták át. 
A kerületi fenntartású oktatási-, kultu-
rális- és sport intézmények közül idén 
háromban járt le a korábbi vezető ki-
nevezése. Az önkormányzat képvise-
lő-testülete még a júniusi ülésen hatá-
rozott arról, hogy az adott intézmé-
nyek élére ki kerüljön. Mindhárom 
esetében az a döntés született, hogy 
újabb öt évig a korábbi igazgató irá-
nyítsa a működést. A testület a Dózsa 
György Gimnázium és Táncművésze-
ti Szakközépiskola vezetését Ábri 
Lászlóra, az Ifjúsági Sportközpontét 
dr. Géczi Istvánra, míg a Csokonai 
Művelődési Központot Tóth Lajosra 
bízta; az újabb öt évre szóló kinevezé-
seket a tanévnyitón Hajdu László pol-
gármester adta át.
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TÁMOGATÁS
Szerepet kíván vállalni a diákok 
támogatásában a kerületi önkor-
mányzat, ezért a kötelező felada-
tok ellátásán túl pluszforrásokat 
is teremt a családok terheinek 
csökkentésére. A korábbi évek-
hez hasonlóan, kerületünkben 
több olyan juttatás, támogatás is 
kérhető, melyek más kerületek-
ben nem ismertek. Ilyen például 
az első osztályosok ingyenes 
füzetcsomagja, melyre a kerület 
850 ezer forintot különített el, 
vagy például a díjmentes számí-
tógép-kezelési vizsga; erre ket-
tő millió forintot fordít idén az ön-
kormányzat.
Tankönyvekre 36 millió forint áll 
a kerületi költségvetésben azon 
túl, hogy az állam 27 millió forintot 
biztosított e célra.
Kötelező taneszközre 13 millió, 
az ingyenes nyelvvizsgára 1,7 
millió, az átvállalt jogosítvány-
vizsgára 13 millió, valamint a ke-
rületi tej-kifli programra 12 mil-
lió forintot különítettek el a kerüle-
ti büdzsében. Ez utóbbi, reggeli-
programra a kerület további 4 mil-
lió forintot kap az állami költség-
vetésből.

Városrészünkben az augusztus 
vége egyet jelent az ünnepléssel, ke-
rületünkben ugyanis nem csak az au-
gusztus 20-ai állami ünnepnek van 
hagyománya, de a Palota Fesztnek is. 
E rendezvényt 2004. óta augusztus 
utolsó szombatján tartják.

A programokat a Karácsony Benő 
parkban rendezik meg, a szervezés-
sel járó feladatokat pedig minden esz-

tendőben a Rákospalota a Mi Ottho-
nunk Egyesület vállalja. Az idei fesz-
tiválra augusztus 25-én került sor; a 
rendezvény fővédnöke ezúttal is Kiss 
Péter kancelláriaminiszter volt.

A rendezvény attrakciói közé tarto-
zott a Karácsony Benő parkban a mini 
Vidám Park, illetve a felnőttek „igé-
nyeit” kiszolgáló sörsátor. A színpa-
don is egymást követték az érdekes 

és látványos programok. A gyerekek 
számára rendezett bábműsorok mel-
lett cigányzene, nótaszó szórakoztat-
ta a kilátogatókat.

A rendezvényt délután Gyurcsánsz-
ky János alpolgármester nyitotta meg, 
aki előbb a civil egyesület kezdemé-
nyezését méltatta, majd a szervezők-
nek is megköszönte a munkáját. 

A kerületi vezetőt aztán egy rendkí-
vül népszerű előadóművész követett 
a színpadon. Somló Tamás, aki soká-
ig az LGT basszusgitárosaként és 

énekeseként, majd az együttes fel-
oszlását követően 1992-től önálló elő-
adóművészként ismert a közönség, a 
2007. évi Palota Feszt közönségének 
első számú kedvence volt. 

A kiváló zenész ezúttal is bizonyí-
totta sokoldalúságát, hisz köztudott, 
hogy Somló a hazai zenei világban 
egyedülálló módon szinte minden 
hangszeren képes játszani. Ebbéli ké-
pességét a Karácsony Benő parkban 
is bizonyítani tudta, ahol a szájharmo-
nikától kezdve a klarinéton át egészen 
a szaxofonig számos hangszert meg-
szólaltatott. 

A művészi koncertet követően egy 
régi ismerős, Ayala, a humorista lé-
pett a színpadra, aki rákospalotaiként 
igazán otthon érezhette magát a kerü-
leti rendezvényen. A programokat a 
Dózsa György Gimnázium és Tánc-
művészeti Szakközépiskola zárta. 
A palotai középiskola művésztanárai 
és diákjai kitettek magukért, és elő-
adásuk hatalmas közönségsikert ara-
tott. Ahogy ők is, az esti utcabál fő-
szereplői, a Bravo együttes tagjai is 
kiérdemelték a közönség szeretetét. A 
zenekar három tagja olyan zenei cse-
megéket szólaltatott meg, mint az 
Omega, az Illés, Elvis Presley, Máté 
Péter, a Bikini, a Neoton Família, illet-
ve az Edda zenekar népszerű sláge-
rei. Aki ezek között sem talált kedvére 
valót, azt pedig az együttes mulatós- 
és cigányzenével „vigasztalta”.  
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952 

06-30-557-9247, 06-20-934-1257 
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-699

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

TISZTELT TÁRSASHÁZKEZELŐK, KÖZÖS KÉPVISELŐK!
A közelmúltban az újpalotai lakótelepen történt lakástűzzel kapcsolatban számos 
hiányosság merült fel.
Hatáskörömben eljárva 2006-ban a Városházi Naplóban tettem közzé felhívást a panel 
épületekben jogszabályellenesen  épített folyosói rácsok megszüntetése érdekében.
Az 1997. évi LXXVIII. törvény 47.§. (2) bekezdése, a 35/1996. (XII.29.) BM. rendelet-
tel kiadott Országos Tűzvédelmi szabályzat 23.§. (3) bekezdése alapján a folyosói levá-
lasztók megléte továbbra sem engedélyezhető. 
 A társasházakban leggyakrabban előforduló hiányosságok:   
1. Az épület elektromos berendezéseinek tűzvédelmi szabványossági felülvizsgálatát 
vagy elvégeztették, vagy nem. Ha igen, a jegyzőkönyvben foglalt hiányosságok felszá-
molása nem történt meg.
2. Az épület villámvédelmi berendezéseinek 9 évenkénti kötelező felülvizsgálata nem 
történt meg, ha igen, a jegyzőkönyvben szereplő hiányosságokat nem javították ki.
3. A lakóépület Tűzvédelmi Használati Szabályait a közös területen nem függesztették 
ki.
4. A lépcsőházak földszintjén elhelyezett elektromos kapcsolószekrények, csoporto-
san elhelyezett villamos kapcsolók helyét nem jelölték meg.
5. A pincében található közműelzárók rendeltetését nem jelölték meg.
6. A pincében található gáz közmű nyitó- és záró szerkezete nem hozzáférhető, mert 
bérbe kiadott tároló területén található, amely megközelítése nem biztosított.
7. Az épületben kiépített hő- és füstelvezető berendezés félévente előírt felülvizsgála-
tát nem végezték el.
8. A hő- és füstelvezető berendezés kezelőszerkezetét nem jelölték meg jól látható mó-
don.
9. A szemétledobó helyiségben több emeleten a rendeltetéstől eltérően éghető anyago-
kat tárolnak.
10. A két lépcsőház között, tetőn való átközlekedés, menekülés lehetősége az egyes 
lépcsőházak között zárt folyosóval kiépítetten biztosított, de ezek szellőztethetősége 
nem lehetséges, mert a tetőre vezető, a folyosóról nyíló tömör ajtót lezárva tartják. 
(Ezért tűz esetén az átjárás a füstmentes lépcsőházba nem lehetséges.)
11. A liftgépházakban készenlétben tartott tűzoltó készülékek típusa, nagysága, illetve 
félévenkénti kötelező felülvizsgálata nem történik meg.
12. A kézi tűzoltó készülékekről nyilvántartást nem vezetnek.
13. A száraz felszálló vezetékeknek a szintenkénti folyosókon lévő csatlakozó szekré-
nyeit lakattal lezárják, illetve a szelepkerekek hiányoznak, továbbá előfordul, hogy a 
szekrény a lakók folyosói rácsa elzárja a hozzáféréstől.
14. A lakók több helyen a rendeltetéstől eltérően tárolásra, raktározásra (szekrények, 
papír, műanyag, háztartási gép, tűzveszélyes folyadékok, festékek stb.) használják a la-
kásuk előtti folyosó szakaszt.
15. A lakók több helyen a lakásuk előtti folyosó szakaszt - a menekülési útvonalat - tá-
rolás miatt leszűkítették, azt ráccsal vagy tömör ajtóval külön légtérként leválasztották 
engedély nélkül.
16. A lakóépület előtt a tűzoltó autók részére nincs folyamatosan biztosítva a parkolás 
elől elzárt terület és a száraz felszálló vezetéket tápláló falon kívüli csonk nem hozzá-
férhető.
Mindezek a hiányosságok feltétlenül rá kell, hogy irányítsák a társasház közösségének 
a fi gyelmét a szabályok maradéktalan betartására és annak elmaradása miatti felelős-
ségre, a súlyos következmények vállalására.
Kérem, hogy a társasház vezetése, vagy ha szükséges a közgyűlése tegye meg a szük-
séges intézkedéseket.
Budapest, 2007. augusztus 28.

Dr. Nagy Antal

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete szep-
tember 5-én, tehát nem a megszokott időben, a hónap utolsó szerdáján, rendkívü-
li testületi üléssel kezdte meg a II. félévet. Az ülés összehívását a tervezett napiren-
dek fontossága indokolta. 
Hajdu László polgármester napirend előtt egy kellemes kötelezettségének tett ele-
get: a képviselő-testület nevében köszöntötte Vizér Klára képviselőt, aki a nyáron 
egy egészséges fiúgyermeknek adott életet. A kéthónapos Benedek élete első tes-
tületi ülését anyukája ölében, alva töltötte.
A kellemes közjátékot követően a hat napirendi pontról szavaztak a képviselők. Az 
ellenzék javaslatát, mely szerint az egyik előterjesztés kerüljön ki a napirendek kö-
zül, a többség elvetette, így sor kerülhetett a részletes szakmai és politikai vitákra.
- Első napirendi pontként a „Kerékpárutak fejlesztése” című programhoz való 
csatlakozási szándékát fogalmazta meg a testület. A döntés értelmében nemcsak 
azt támogatta a testület, hogy a szomszédos kerületekkel, településekkel össze-
fogva közösen pályáznak kerékpárutak építésére, hanem a konkrét tervezési fel-
adatokra a 2007. évi költségvetés terhére mindjárt 3 millió Ft-ot el is különített.
- Második napirendi pontként a szomszédos negyedik kerületben működő Károli 
Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának azon kérését tár-
gyalták meg a képviselők, hogy a XV. kerületi önkormányzat kössön együttműködé-
si megállapodást az intézménnyel. Azt kérték, hogy a kerület 5,5 millió Ft-tal segít-

se az intézmény kollégiumának felújítását, az egyetem ennek fejében kedvezmé-
nyesen szakembereket képezne a kerületnek. Az önkormányzat a szakmai bizottsá-
gok álláspontját figyelembe véve, ezt a javaslatot elvetette.
- Döntöttek arról is a képviselők, hogy a kerületben működő Krajczáros Alapítvány 
90. évfordulójára megjelentetett kiadvány költségeit – és ezzel magát az alapít-
ványt is – az önkormányzat 10 ezer Ft-tal, a 2002. óta működő Gyermekünk az Éle-
tünk Alapítványt pedig 200 ezer Ft-tal támogatja.
- A negyedik napirendi pont volt a legfontosabb, és emiatt a legtöbb vitát kiváltó témá-
ja a rendkívüli testületi ülésnek.  Az előterjesztés egy már tavaly megvitatott javaslat 
folytatása (átalakítása) volt. A testület ugyanis 2006-ban már elfogadta, hogy a fej-
lesztések finanszírozását, amennyiben ezt a helyzet megkívánja, egymilliárd forintos 
hitellel próbálja biztosítani. Időközben azonban a kerületi szakemberek egy ennél 
jobb pénzügyi konstrukciót találtak, ezért a szeptemberi rendkívüli ülésen úgy döntöt-
tek a képviselők, hogy egymilliárd forint értékben svájci frank alapú kötvényt bocsá-
tanak ki, melynek futamideje 15 év, s amely kötvény itt, a XV. kerületben fog majd ka-
matozni, tehát rendszeresen anyagi forrást biztosít a tervezett fejlesztésekhez.
- A hátralevő két napirendről is az előző függvényében döntöttek a képviselők. A 
szóban forgó egymilliárd forintos kötvénykibocsátás terhére ugyanis az idei költség-
vetésből 79 millió, a jövő évi költségvetésből pedig újabb 24 millió Ft-ot biztosítanak 
az Ady Endre utcai gyermekorvosi rendelőnek az Őrjárat utca 4/b-be történő át-
költöztetéséhez.
- Zárásképpen elfogadta a testület, hogy szintén a kötvénykibocsátás terhére az ön-
kormányzat 156 millió Ft-os támogatást biztosítson a Budai II László stadion pálya-
világításának kiépítéséhez.

A tudósításunkban már említett dönté-
sekről az önkormányzat választott tiszt-
ségviselői – Hajdu László polgármes-
ter, Király Csaba alpolgármester, dr. Pá-
linszki Antal alpolgármester és Gyur-
csánszky János alpolgármester – saj-
tótájékoztató keretében részletes tájé-
koztatást adtak a média képviselőinek. 
- A II. félév első testületi ülése nagy 
horderejű témákkal foglalkozott - mond-
ta Hajdu László polgármester. 
Az egyik ilyen témakör előzményeihez 
tartozik, hogy a képviselő-testület már 
2006-ban döntött arról: hitelkeret igény-
bevételével old meg bizonyos fejleszté-
seket. Tavaly végül nem vette igénybe az 
önkormányzat ezt a lehetőséget, ám az 
akkor meghatározott célkitűzéseink nem 
változtak. Pénzügyi szakembereink ré-
vén kerestük a módját, hogyan tudnánk 
minél kedvezőbb feltételekkel ehhez az 
egymilliárd forintos fejlesztési hitelhez 
hozzájutni. Így jutott tudomásunkra az 
OTP Bank ajánlata, mely nem hitelfelvé-
telt, hanem egymillárd forint értékű köt-
vény kibocsátását javasolta. Ez annyit 
jelent, hogy a pénz nem a banknak, ha-
nem nálunk kamatozna, és ez körülbelül 
300 millió forintos megtakarítást jelente-
ne a kerületnek is. A kötvénykibocsátás-
ra azért lesz szükség, mert több téma-
körben csak akkor juthatunk komoly – 
640 millió Ft-os pályázati öszszeghez – 
ha az ahhoz szükséges önerővel rendel-
kezünk.  A döntést a várakozásoknak 
megfelelően erős vita előzte meg, ám 
végül a testület megszavazta az előter-
jesztést. Melyek azok a területek, melye-
ken az említett fejlesztések várhatók? El-
sőként mindjárt az útépítést említeném, 
hisz a hitelfelvétel segítségével gyakorla-
tilag valamennyi földutat szilárd burkolat-
tal tudnánk ellátni. Említhetném még a 
Budai II László Stadiont, mely ez idáig 
egyetlen esztendőben sem felelt meg az 
MLSZ előírásainak. Három évvel ezelőtt 
elkötelezettséget vállaltunk arra, hogy a 
stadiont villanyvilágítással szereljük 
fel, ám akkor még nem számítottunk 
arra, hogy a kerület élcsapata, a REAC 
valóban gyökeret ver majd az NB I-ben. 
Ma már nem lehet halogatni tovább ezt a 
fejlesztést sem, ezért a testület 156 millió 
forintot szavazott meg a pálya nemzetkö-
zi szintű világítására. A fejlesztésnek kö-
szönhetően a sportlétesítmény kulturális 
programok megtartására is alkalmas 
lesz.
Az előző napi testületi ülés ugyan nem 
tartalmazott oktatást érintő javaslatot, 
dr. Pálinszki Antal alpolgármester a 
tanév kezdete miatt néhány szóban ezt 
a témakört is érintette.
- A nyári hónapokban teljes kihasznált-
sággal működtek a táboraink. Nyár vége 
felé, az OMIS osztály vezetőjével körbe-
jártuk a kerületi intézményeket, és azt 
tapasztaltuk, hogy a rémhírek ellenére 
valamennyi intézmény fel tudott készül-
ni a 2007/2008-as tanévre. 
A pedagógusok óraszámának növeke-
dése azt jelentette, hogy 45-tel kellett 
csökkentenünk a státuszok számát. 
Szerencsére a nyugdíjba ment kollégák 
álláshelyeinek megszüntetésével meg 
tudtuk oldani a problémát. Újdonság 
lesz a tanévben, hogy a korábbi fejkvó-

tás rendszer helyett a csoportfinanszí-
rozás lép életbe. Ebből a szempontból 
az óvodáink járnak jobban, hisz ők vala-
mivel több állami pénzt, az iskolák pedig 
valamivel kevesebbet kapnak. A XV. ke-
rületben azonban oktatási-nevelési köz-
pontok működnek, így ezek az eltérések 
kiegyenlítik egymást. 
Dr. Pálinszki Antal elmondta, hogy az 
önkormányzat a megszorítások ellenére 
is ragaszkodik a korábbi vállalásaihoz, 
így idén is az 1-9. évfolyamon ingyene-
sek lesznek a tankönyvek, az elsősök 
ingyen füzetcsomagot kapnak, az ön-
kormányzat visszatéríti a sikeres ECDL-
, nyelvvizsga, és a jogosítvány árát, 
folytatódik az iskolai tejakció, megma-
radnak az ösztöndíjak, és jövő nyáron is 
nyaralhatnak majd a gyerekek a kerület 
táboraiban.
Gyurcsánszky János a tervezett beru-
házások közül a következőket említette:
- Terveink szerint megújul majd a Wesse-
lényi utcai óvoda. Legkésőbb jövő szept-
emberben, de reményeink szerint már 
jövő tavasszal használatba vehetik a 
gyerekek a megújult intézményt. Fontos 
beruházás lesz a Kolozsvár utcai Általá-
nos Iskola bővítése, de több iskola hő-
technikai fejlesztése és akadálymentesí-
tése is a terveink között szerepel. A Kö-
zép-Magyarországi Regionális Program 
részeként szeretnénk mi is fokozatosan 
akadálymentesíteni az oktatási intéz-
ményeinket. Először a négy nagy isko-
lánkkal kezdenénk, melyek közül minden 
évben egy intézmény átalakítására ke-
rülne sor. Nagy ütemben folytatódnak a 
kerületben az útépítések: az önkormány-
zat költségvetéséből elkészült már a Lei-
ningen, a Rákosmező, a Csornád utca, 
az Anyácska utca, a Kál köz és a Bánk 
utca aszfaltozása, míg a főváros beruhá-
zásai közül befejeződött már a Dem-
binszky utca és a Bezsilla utca felújítása. 
Jelenleg is tart a Páskomliget, az Apolló, 
a Kolozsvár utca, a Szentmihályi út és a 
Drégelyvár utca felújítása, míg a Sze-
rencs utca és a Töltés utca felújítására 
októberben kerül majd sor.
Gyurcsánszky János elmondta, hogy a 
2007. évi Közép-Magyarországi Opera-
tív program keretében „Kerékpárutak 
fejlesztése” címmel pályázati forrás 
nyílt meg azzal a céllal, hogy a részt 
vevő települések, illetve kerületi önkor-
mányzatok kerékpáros közlekedési inf-
rastruktúrájának kialakítását támogas-
sa. A XV. kerület - az előző napi testületi 
ülés értelmében - a szomszédos XVI. 
kerületi önkormányzattal, illetve kilenc 
agglomerációs településsel közösen 
vesz részt a pályázaton. A képviselők 
azt a feladatot is célul tűzték ki, hogy az 
elkövetkezendő években valamennyi 
közintézmény mellett kerékpártárolók 
épüljenek.
A sajtótájékoztatón szó esett az újpalo-
tai tűz utáni önkormányzati intézkedé-
sekről. Eszerint a helyreállítási munká-
latok eddig két lakásban nem készültek 
el, az elhunytéban, ahol örökösödési 
problémák adódtak, illetve egy 8. eme-
leti lakásban, ahol már tart a helyreállí-
tás. Az önkormányzat összesen 2 millió 
forintot költött a lakók kárenyhítésére 
(Összesen 40 lakás tulajdonosa kapott 

50-50 ezer forintos rendkívüli segélyt.) 
A helyreállításban a főváros is komoly 
összeggel segített. A közeljövőben vár-
ható, hogy a kerület jegyzője körlevél-
ben hívja majd fel a közös képviselők, 
szövetkezetek figyelmét a tűzmegelő-
zés fontosságára.
Végezetül Király Csaba alpolgármester 
számolt be az Ady Endre utcai gyer-
mekrendelő áthelyezéséről.
- A Kulturális Minisztérium tavaly döntött 
arról, hogy amennyiben az Ady Endre 
utcai ingatlant az önkormányzat ez év 
végéig visszaadja a katolikus egyház-
nak, akkor az új rendelő kialakításához 
42 millió Ft-tal hozzájárul. Az új gyer-
mekrendelőnek az Őrjárat utca 4/b 
szám alatti kialakításához immár jog-
erős építési engedéllyel rendelkezik az 
önkormányzat Egészségügyi Intézmé-
nye. Elkészült már a kivitelezési munkák 
közbeszerzéséhez szükséges tender-
terv és költségvetés. A közbeszerzési 
eljárás indításához szükséges pénzügyi 
fedezet biztosításáról pedig a szeptem-
ber 5-i ülésen döntött a testület.

Király Csaba említést tett a Szent Koro-
na utcai óvodafejlesztésről, mely az Oz-
mán utcai óvodának lesz majd az új ott-
hona. Ugyancsak növelni kell majd a 
bölcsődék kapacitását, mert a jelenlegi 
hálózat 110 százalékos „telítettségű”. 
Bővítésre leginkább a Kontyfa utcai 
bölcsődében van lehetőség, ahol a Ne-
velési Tanácsadó elköltözésével meg-
üresedő helyen két csoportban körülbe-
lül 50 gyerek elhelyezésére nyílik majd 
lehetőség. Ugyancsak bővíthető lesz 
majd a Kőrakás parki bölcsőde is azzal, 
hogy elköltözött az a gazdasági társa-
ság, mely az egyik épületszárnyat eddig 
bérelte. Ha ez a bővítés is megtörténik, 
akkor valamennyi igényt ki tudja majd 
elégíteni az önkormányzat.
Zárásképpen dr. Pálinszki Antal egy 
friss örömhírről is be tudott számolni.
Sanghaiban a Magyar Hetek tiszteletére 
az egyik nagy látogatottságú közparkban 
a Kínában tartózkodó magyar miniszter-
elnök felavatta Petőfi Sándor szobrát. Az 
alkotást a XV. kerületben élő Szabó 
Gábor szobrászművész készítette.
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CUKORBETEGSÉG: REJTÕZKÖDÕ VESZÉLY
A Városházi Napló szerkesztősége elhatározta, hogy kerületi szakorvosok se-
gítségével cikksorozatot indít olyan betegségekről, amelyek mostanában külö-
nösen előtérbe kerültek, illetve amelyek a halálozási statisztikák vezető helyein 
állnak. Az első alkalommal a cukorbetegséggel kapcsolatban dr. Sebestyén 
Júliát kerestük fel.
A cukorbetegségben (diabéteszben) szenvedő betegek száma világszerte ro-
hamosan emelkedik, s ez alól hazánk sem kivétel. A 2004-es adatok alapján 
mintegy félmillió diabeteszes beteggel számolhatunk Magyarországon. A XV. 
kerületi diabetesz szakrendelő 11 éve működik, ez alatt az idő alatt hétezer új 
beteget fogadtak. A becslések szerint a kezelt betegek számával megegyező 
lehet a fel nem ismert cukorbetegség. A cukorbetegség a világon a leggyako-
ribb anyagcsere-betegség, mely szövődményei révén rontja a beteg életminő-
ségét és életkilátásait. A betegség lényege, hogy az inzulinhatás csökkent vagy 
hiányzik, emiatt a szervezet egyes sejtjei nem képesek a vérből a szőlőcukrot 
felvenni, így éheznek. Az inzulinhatás csökkenése vagy hiánya kialakulhat inzu-
linhiány vagy inzulinrezisztencia miatt. Ilyenkor ugyanakkora inzulinhatáshoz 
magasabb inzulinszintre van szükség.
A jelenleg érvényes meghatározás szerint cukorbetegség akkor áll fenn, ha az 
éhgyomri vércukorérték ismételten 7,0 mmol/l vagy magasabb, és/vagy a cu-
korterhelés során a 120 perccel későbbi érték 11,1 mmol/l vagy magasabb. 

Okok és típusok
Az 1-es típusú cukorbetegség oka a hasnyálmirigy Langerhans-szigeteiben az 
inzulintermelő béta-sejtek pusztulása autoimmun-reakció következtében. Dön-
tően fiatal korban alakul ki. A betegség csak inzulinpótlással kezelhető. A 2-es 
típusú cukorbetegség hátterében az inzulinrezisztencia áll, mely összefüggés-
ben áll a hasi zsírszövet mennyiségének felszaporodásával. A vércukoreltéré-
sek mellett jellemző erre a betegségre a magas vérnyomás és a magas vérzsír-
szint is, melyek együttesen az érelmeszesedés kialakulását gyorsítják. A keze-
lés során az inzulinrezisztencia csökkentése az elsődleges cél. Alapvető az 
életmód szerepe a gyógyszeres kezelés mellett. Másodlagos cukorbetegség 
számos betegséghez, genetikai eltéréshez társulhat, kialakulhat alkoholizmus 
vagy krónikus hasnyálmirigy-gyulladás következtében. Mivel a betegség lénye-
ge az inzulinhiány, kezelése az inzulinpótlás.

Tünetek, jelzések
A diabétesz alattomos betegség: sokáig rejtve maradhat, semmilyen tünetet 
nem okoz. A felfedezésekor az esetek bizonyos százalékában már előrehala-
dott szövődmények is észlelhetők. Ezért dr. Sebestyén Júlia felhívta a figyelmet 
a megelőző vizsgálatok, a vércukorszint ellenőrzésének fontosságára: akinél a 
következő, többnyire együtt járó rizikótünetek közül valamelyik fennáll, tehát 
magas a vérnyomása, és/vagy túlsúlya van, illetve magas a koleszterinszintje,  
az feltétlen nézesse meg a cukorszintjét is, mivel előbb-utóbb azzal is gondja 
lehet. Ez a négy tényező együttes fennállása, az ún. metabolikus szindróma a 
szív- és érrendszeri betegségek legsúlyosabb rizikófaktora! Maga a diabétesz 
csak később okoz tüneteket. Ilyen lehet a fokozott vizeletvesztés: a betegek 
napi 4-5 - esetleg még több - litert vizelnek, ennek megfelelően sok folyadékot 
fogyasztanak. Fontos jele lehet, hogy a betegek viszonylag sokat esznek, még-
is lefogynak. A zsírok lebontása csak cukor jelenlétében teljes, anélkül aceton-
ná alakulnak. Emiatt a beteg lehelete acetonszagú. A szervezet vegyhatása is 
eltolódik, ami hányingert, hányást, szapora, erőltetett légzést, súlyos esetben 
kómát okozhat. Csökken a szervezet védekező képessége, megnő a gombás, 
bakteriális fertőzésre való hajlam. 

Súlyos szövődmények
A szem ideghártyájának (retina) károsodása fokozatos látásromlást eredmé-
nyezhet. A vese kisereinek károsodása fehérjevizelést, magas vérnyomást, vé-
gül veseelégtelenséget okozhat.  A perifériás idegrendszer károsodásának tü-
netei: érzéskiesések, fájdalom, de vegetatív működési zavarok (impotencia, 
hasmenés vagy székrekedés, fokozott izzadás, szapora szívverés) is előfordul-
hatnak. Fokozott érelmeszesedés alakulhat ki bármely verőérben, így a végta-
gon érelzáródást okozó érelmeszesedés, koszorúér-betegség, agyér-betegsé-
gek lehetnek a súlyos szövődmények között. A cukorbetegnél tapasztalható 
eszméletvesztést okozhatja az anyagcsere összeomlása nagyon magas vércu-
korszinttel (hiperglikémiás kóma) vagy az erősen lezuhant vércukor-szint (hi-
poglikémiás kóma). A hiperglikémiás kóma azonnali kórházi ápolást igényel. A 
hipoglikémia cukor adására rövid idő alatt megszűnik. A kiserek keringési elég-
telensége miatt a láb apró sérülései nehezen gyógyulnak. 

Kezelés
Diéta és testmozgás a 2-es típusú cukorbetegség kezelésének alapja. Célja 
normalizálni a testsúlyt olyan étrend segítségével, melyben a szénhidrátok, zsí-
rok és fehérjék megfelelő arányban vannak jelen. Mindkét típusú cukorbajban 
fontos az inzulinkezelés és a diéta összehangolása. A szájon át szedhető anti-
diabetikumok csak a 2-es típusú cukorbetegség kezelésében játszanak szere-
pet. Egyes típusaik az inzulinérzékenységet fokozzák, mások az inzulinterme-
lést, egy harmadik csoport a szénhidrátok felszívódását lassítja. Az inzulinkeze-
lés beállítása felelősségteljes, különös ismereteket igénylő szakorvosi feladat. 
A mai kiváló készítmények mellett a beteg kilátásai jelentősen javultak. Az inzu-
lin bejuttatása a szervezetbe napjában több alkalommal a bőr alá adott injekci-
óval történik. Egyes esetekben lehetőség van az inzulint a bőr alá folyamatosan 
adagoló pumpa alkalmazására. Az alternatív bejuttatási módok (pl. belélegzés) 
még kísérleti fázisban vannak. Sok beteg tart az inzulin beadásától, de nincs 
oka erre: a mai modern, szupervékony, steril tűkkel ez bárhol elvégezhető, sem-
mi gondot nem jelent. A diabétesz jelenleg nem gyógyítható, de jól karban-
tartható betegség.

Egy barátságos szakrendelő
Az Őrjárat utcai diabétesz szakrendelő előjegyzéssel fogadja a betegeket – 
mutatta be Sebestyén doktornő –, éppen azért, hogy mindenkire elegendő 
időt tudjanak szánni. A kezelés ugyanis időigényes, hiszen az új betegeknek 
nemcsak a betegség tényével kell szembesülniük, nemcsak a kezelés mód-
jával kell megismerkedniük, hanem tisztában kell lenniük azzal is, hogy a keze-
lés csak életmódváltozással együtt hatékony. A diéta, az aktívabb életforma 
fegyelmet, tudatosságot, lemondást is igényel a betegektől, ezért újra meg újra 
fel kell ébreszteni a motivációjukat is. A jó életminőség iránti igény, az együtt-
működésre való jó szándék időnként kifullad, hárítás, depresszió, elutasítás je-
lentkezik: a betegeknek nemcsak a testét, hanem a lelkét, a tudatosságát is kar-
ban kell tartani. A szakrendelőben főállású dietetikus segít a megfelelő, változa-
tos étrendet kialakítani. Hozzá az orvossal való találkozástól függetlenül is lehet 
beutalót kérni. A rendelő szolgáltatásai beutalókötelesek: leggyakrabban a 
háziorvos küld ide betegeket, de előfordul az is, hogy bőrgyógyász, szemész, 
reumatológus fedezi fel a bajt. Beutaló birtokában hívják a 416-0660/2011-es 
telefonszámot az időpont egyeztetéséért. Jó tudni, hogy a kerületben cukorbe-
teg klub is működik, ahol minden hónap első keddjén találkozhatnak a sorstár-
sak, illetve az érdeklődők. 

Czapalay Gyuláné
Leánykori nevén Pokorny Györgyi 
1961-ben pályakezdő testnevelőként 
került a Pestújhelyi Általános Iskola 
munkaközösségébe. Az 1956-60 kö-
zött a Testnevelési Főiskola, majd 
1960-tól az Újpesti Dózsa színeiben 
versenyző, és a korosztályos váloga-
tottság után a felnőtt válogatottban is 
szerepet kapó magasugró nő a leg-
jobb hazai eredményét az 1958-as 
felnőtt országos bajnokságon produ-
kálta, ahol végül a dobogó harmadik 
fokára állhatott fel. 
1961-től tehát garantáltan „jó kezek-
be” kerültek a mozogni vágyó pestúj-
helyi gyerekek. 1968-73 között a 
Szűcs István (akkor még Doktor Sán-
dor) utcai általános iskolában dolgo-
zott igazgató-helyettesként.
Munkája elismeréseként 1973-ban a 
kerületi tanulmányi felügyelő feladatá-
val bízták meg, amely azt is jelentette, 
hogy a székhelyét az iskolából a hiva-
talba kellett áttennie. 1980-95 között a 
Művelődési Osztályt vezette. 1995-
ben nyugdíjba vonult, ám három év 
múlva elvállalta a kerületben élő belá-
tási képességük híján levő beteg em-
berek hivatásos gondnoki felügyele-
tét. Ebbéli „munkakörében” még nyolc 
évig tevékenykedett.
- Hogy mire vagyok a legbüszkébb? 
Talán arra, hogy bármilyen helyzet-
ben, munkakörben, beosztásban a jó 
kapcsolatra törekedtem a feletteseim-
mel, a kollégáimmal és a beosztottja-
immal. Nagyon jó volt a viszonyom az 
igazgatókkal, az óvoda- és bölcsőde-
vezetőkkel, a pedagógusokkal, a gye-
rekorvosokkal, a védőnőkkel, és ter-
mészetesen a képviselőkkel, illetve az 
oktatási szakemberekkel is. 
Talán ez volt a titka annak a haté-
konyságnak mely a Czapalay Gyulá-
né tevékenységét mindig is jellemez-
te. Munkáját egyébként számos alka-
lommal elismerték, megkapta a többi 
között a „Kiváló Pedagógus” kitünte-
tést, a „Munkaérdemrendet” és a 
”Pedagógiai Szolgálatért Emlékér-
met” is.
- Nagyon meglepődtem, hogy a Pro 
Palota-díj kapcsán eszébe jutottam a 
döntéshozóknak. De természetesen a 
meglepődésemen túl rendkívül büsz-
ke is vagyok. Büszke vagyok a XV. ke-
rület elismerésére, és büszke vagyok, 
hogy olyan emberek társaságában 
vehettem át ezt a díjat, mint Homor 
Istvánné és Németh Tibor, akiket én is 
régóta ismerek, és akiket magam is 
méltónak tartok egy ilyen rangos elis-
merésre.

Homor Istvánné
A Hubay Jenő Zeneiskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény jelenlegi 
igazgatója tősgyökeres pestújhelyi. 
Nagyapja 1903. óta volt a kerület elis-
mert művésze, édesanyja pedig 50 éven 
keresztül tanította a kerületi gyerekeket. 
Homor Istvánné 1971-ben kapta meg a 
diplomáját a Liszt Ferenc Zeneművé-
szeti Főiskola tanárképző szakán zon-
gora-, szolfézs- és énektanári szakon. 
Még ugyanabban az évben zongorata-
nárként helyezkedett el a XV. kerületi 
Zeneiskolában. 1988-ban igazgató-he-
lyettesnek választották meg, majd 1993-
ban a Hubay Jenő nevét felvevő iskola 
vezetőjének nevezték ki. Már fiatal korá-
ban bizonyította zenei elhivatottságát. 
Ám az igazi nagy sikereket zongorata-
nárként érte el.
- Pályafutásom során 15 növendéket 
irányítottam a zenei pályára, a Zeneaka-
démia előkészítő tagozatára, a Zene-
művészeti Szakközépiskolába, a Zene-
művészeti Főiskolára, a továbbképző-
sök közül sokan választották a pedagó-
gusi pályát. 
Növendékeim rendszeres szereplői a 
zeneiskolák központi hangversenyeinek, 
és számos fővárosi, illetve országos ver-
senyen kiváló helyezést értek el.
A pestújhelyi iskolaigazgató 1998. óta 
tagja az újra megalakult Hubay Társa-
ság elnökségének. Egy évvel később 
pedig a Magyar Zeneiskolák és Művé-
szeti Iskolák elnökségébe is beválasz-
tották, sőt azon belül a fővárosi szerve-
zet irányítását is rábízták. 1999-ben a 
Fővárosi Pedagógiai Intézet felkérésére 
minőségbiztosítási kutatómunkát vég-
zett, míg 2000-től a Budapesti Műszaki 
Egyetem Közoktatási Vezető szakának 
gyakorlatvezető tanára.
- Igazgatóként részt veszek a művészet-
oktatás területét érintő törvény és ren-
deletmódosítások előkészítésében. In-
tézményünk az Oktatási Minisztérium 
felkérésére már többször rendezett or-
szágos tanulmányi versenyt. A zeneis-
kola 2004-ben a Pedagógiai Szak-
könyvtár tagintézménnyel bővült. Ennek 
eredményeképpen egy könyvtári háló-
zat kiépítésébe kezdtünk, mely minden 
oktatási intézményt érint, valamint ki-
dolgozás alatt áll egy tehetséggondozó, 
módszertani központ kialakítása is. 
2006. szeptemberében beköltözhettünk 
az új Bocskai utcai épületbe, ahol min-
den tervünket meg tudunk valósítani.
A korábban a „XV. kerület Művelődésé-
ért”, a „Kerület Jövőjéért”, az „Arany Ka-
tedra”, a „Kerület Szolgálatáért”-díjjal ki-
tüntetett pedagógus a Pro Palota-díj át-
vételét követően ezt mondta:

- A szívem mindig is a XV. kerülethez hú-
zott, ennél fogva a városrész elismerése 
is a legnagyobb dicséret. Már az is nagy 
ajándék volt a számomra, hogy tavaly 
beköltözhettünk az új iskolaépületbe, és 
a hangversenyterem révén magunk is ki-
vehetjük a részünket a kerület közműve-
lődéséből. Úgy vélem, ez a díj nemcsak 
engem illet, hanem azt a 90 pedagógust 
magában foglaló kollektívát is, mellyel 
szerencsére nap mint nap együtt dol-
gozhatok.

PRO PALOTA-DÍJAZOTTAK
Egy kerület életében szép esemény, ha az arra méltó polgárok a helyi veze-
tőktől a közösségek javaslata alapján elismerést kapnak. A XV. kerületben 
nagy hagyományra tekint vissza a városrész polgárainak az elismerése. A ki-
tüntetések átadása pedig mindig kötődik valamelyik nemzeti- vagy állami ün-
nepünkhöz. Idén augusztus 20-án a Pro Palota-díjakat adták át.
Ez a díj a három városrész - Rákospalota, Pestújhely, Újpalota - korszerű vá-
rosképének hagyományőrző módon történő kialakítása, a városrész infra-
strukturális ellátása, a lakóhelyi környezet és közérzet fejlesztése, valamint ja-
vítása érdekében huzamosabb időn át kifejtett kiemelkedő munkásságért 
adományozható. 
Idén ebben az elismerésben hárman részesültek.

Németh Tibor
A harmadik kitüntetett, Németh Tibor, 
1980-ban az Ybl Miklós Építőipari Főis-
kola Magasépítési Karán szerezte dip-
lomáját. Eleinte egy országos építőipa-
ri nagyvállalatnál dolgozott építésveze-
tőként, majd 1992-ben a XV. kerületi 
GAMESZ-hoz került. Ez a szervezet 
fennállásáig a kerületben levő intézmé-
nyek műszaki irányítását végezte. Mi-
után a kerületi vállalat megszűnt, Né-
meth Tibor számos kollégájával együtt 
a Polgármesteri Hivatalban kapott fel-
adatot, természetesen műszaki terüle-
ten. Eleinte a városüzemeltetési fel-
adatok ellátását végző szakemberek 
csoportvezetője volt, majd a hivatal át-
szervezését követően, 2002-től a Vá-
rosüzemeltetési Osztály irányítását is 
rábízták.
Ez az osztály végzi az önkormányzati 
tulajdonban levő cégek műszaki beru-
házásait, fejlesztéseit, az intézmények 
infrastruktúra-hálózatának kiépítését, a 
zöld felületek, parkok, játszóterek fej-
lesztését, üzemeltetését, illetve a köz-
területi engedélyezési eljárások, illetve 
az energetikai területek lebonyolítása 
is a hatáskörébe tartozik.
- Sok mindenre büszke vagyok, de leg-
inkább arra, hogy az egyik alapközmű, 
a csatorna-hálózat kiépítése terén elér-
tük végre, amire már nagyon régóta 
vágytunk: a kerület csatornázottsága 
csaknem százszázalékos. Ezen kívül a 
közterületi játszóterek uniós színvona-
lúvá alakítása is nagy lendületet kapott. 
Az önkormányzat egészségügyi, okta-
tási intézményeinek felújítása is jó 
ütemben halad.
Természetesen vannak még lemaradá-
saink, tisztában vagyunk azzal, hogy a 
kerületben, a lakott részeken még min-
dig körülbelül 8 kilométernyi földút talál-
ható. Ennek megszüntetése az elkövet-
kezendő négy esztendő egyik legfonto-
sabb feladata lesz. Az is biztos, hogy a 
régi építésű szilárd burkolatú önkor-
mányzati utak felújítása, illetve a járda-
rekonstrukciós program és a sűrűn 
igénybe vett közterületek revitalizációja 
is sok munkát fog majd „biztosítani” a 
számunkra a következő években. 
A jövő egyik záloga lehet, hogy a XV. 
kerületben immár két szelektív hulla-
dékudvar és 44 úgynevezett „zöld szi-
get” működik.
Németh Tibor a Pro Palota-díjról azt 
mondta, hogy „egy olyan díj, amellyel a 
kerület érdekében kifejtett, huzamos 
ideig végzett munkát értékelik, a legna-
gyobb elismerés, amit egy ember, egy 
gárda átvehet.”
- Mert, bár a díjat ezúttal én kaptam, 
valójában minden kollégámat megille-
ti, hisz magam is csak az ő segítségük-
kel érhettem el a fent említett szép si-
kereket.
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Negyedik alkalommal került sor a 
Rákospalotai Múzeumban a Múze-
umi Esték sorozat keretében tartott 
rendezvényre. Ezeken a sajátos 
hangulatú estéken több múzsával is 
találkozhatnak a művészetkedve-
lők: egy-egy képzőművész művei-
vel ismerkedve zenei és irodalmi él-
ményben is részük lehet. Mindez 
baráti, családias légkörben zajlik, 
hiszen nemcsak a házigazda, ha-
nem a meghívottak is helybeliek, 
így szinte mindig lehet régi ismerő-
sökkel, barátokkal is itt találkozni. 
Augusztus 24-én a házigazda Dö-
mötör László költő, képzőművész 
vendége Szabó Dávid festőmű-
vész volt, aki barátait is hozta ma-
gával: Hajósy Ida furulyaművészt és 
Fáy G. Tünde gitárművészt. Mivel a 
kiállító Szabó Dávid maga is ze-
nész, furulyán játszik, most három-
tagú alkalmi kiszenekart alkotva ad-
tak elő kedves, kevésbé ismert re-
neszánsz, németalföldi és bécsi 
klasszikus zenedarabokat. Giczy 
György festőművész egy kedvenc 
versét ismertette meg a hallgató-

sággal, Weöres Sándor: Az éjszaka 
csodái című versét olvasta fel. 

A bevezető beszélgetésből is ki-
derült, hogy a 74 éves Szabó Dávid 
a visszafogott, csendes elvonult-
ságban élő és alkotó művészek közé 
tartozik, műveit nem eladásra szán-
ja, ritka alkalommal enged ennyi be-
pillantást is alkotói világába, mint 
ezen a beszélgetésen. Képeiben 
egyfajta fanyar humor mutatkozik 
meg (Törött tükör, Eufória), mellette 
a múltkeresés, főhajtás az ősi em-
beri munka előtt (Szőlőműves cipője 
I-II., Öregapám lopója), a nagy mes-
terek tisztelete, vagy csendes gyö-
nyörködés a természet szépségei-
ben (Kék hajnal, Tökös). Kiállítása 
szeptember végéig látható a Rá-
kospalotai Múzeumban (XV., Pest-
újhelyi út 81.)

Mint a múzeum igazgatója, Mojzes 
Ildikó elmondta, legközelebb szep-
tember végén Dréher Jánost és ba-
rátait várják a Múzeumi esték soro-
zatban, majd novemberben Dömö-
tör László alkotásaival ismerkedhe-
tünk meg.

MÚZEUMI ESTÉK

Márkás, minőségi kínai termékek 
jelennek meg az AsiaCenterben és 
a China Mart-ban, miután szeptem-
ber elején egy erről szóló szerző-
dést írtak alá a CBTC Kft., az Asia-
Center Kft. és a Fashion Mart Rt. 
képviselői a Magyar Évad keretében 
szervezett üzleti fórumon.

A nemrég alapított CBTC Kft. ve-
szi bérbe az AsiaCenter és a China 
Mart épületeit, amelynek teljes terü-
lete több mint 200 ezer négyzetmé-
ter. Az úgynevezett Kínai Márkás 
Termékek Központja számára létre-
hozott beruházás teljes értéke 250 
millió euró.

A központtól azt várják, hogy üz-
leti lehetőséget biztosítson a kínai 
gyártóknak arra, hogy termékkínála-
tukat bemutathassák az európai ke-
reskedőknek.

A beruházás célja, hogy tovább 
erősítse Magyarország hídfőszere-
pét a márkás kínai termékek piacra 
jutásában az Európai Unióba.

Néhány nappal korábban szerző-
dést kötött az ITDH Magyar Befekte-
tési és Kereskedelemfejlesztési Kht. 
és az AsiaCenter arról, hogy a keres-
kedelmi központ 100 ezer euróval tá-

mogatja a 2007 szeptembere és 
2008 áprilisa között Kínában meg-
rendezésre kerülő Magyar Évadot.

Rudolf Riedl, az AsiaCenter ügy-
vezető igazgatója szerint a Magyar 
Évad kiemelkedő programsorozat 
lesz, és jól tükrözi Magyarország 
szándékát a kínai-magyar gazdasá-
gi, kereskedelmi és kulturális kap-
csolatok fejlesztésében. Közölte, bí-
zik abban, hogy a Magyar Évad 
programjai tovább erősítik a kínai-
magyar kapcsolatokat és új dimen-
ziókat nyitnak a két ország közötti 
együttműködésben.

Az AsiaCenter évek óta dolgozik a 
kínai és egyéb távol-keleti piacokon 
azért, hogy Magyarország előnyeit 
hangsúlyozza az ázsiai üzletembe-
rek számára, illetve, hogy a keres-
kedelmi központ ismertségét folya-
matosan növelje. 

A Magyar Évad rendezvénysoro-
zat kitűnő alkalom a magyar cégek 
közös megjelenésére Kínában, ezért 
döntött az AsiaCenter a szponzorá-
lás mellett. A cél az, hogy a résztve-
vők közösen minél nagyobb ismert-
séget szerezzenek a magyar válla-
latoknak és az országnak.

MÁRKÁS TERMÉKEK AZ ASIACENTERBEN

TÁNCVERSENYTÁNCVERSENY
Kedves Fiatalok!

Szeretettel meghívunk Benneteket és 
kedves Családotokat a már hagyo-
mányos „Palotai Randevú” rendez-
vényre.
Egész napos kulturális műsor, tánc-
verseny, vidámpark, bográcsos főző-
verseny várja a szórakozni vágyókat.
A rendezvény keretein belül 2007. 
szeptember 28-án, pénteken tánc-
versenyt hirdetünk, melyre szeretet-
tel várunk Benneteket.

Helyszín: 
Újpalota Pattogós u-i Iskola 
és Szerencs u. közötti park.

Időpont: 
2007. szeptember 28. 17.00 óra

Korosztály: 
� I. :   7-14 év
� II. : 14-20 év
� III.: 20-99 év 

Idő: max. 2 perc
Zenéről mindenki maga gondoskodik 
(kazettán vagy CD-n). A verseny érté-
kes nyereményekért folyik, a díjakat 
közönségszavazással osztjuk ki. 
Nevezni szeptember 26-áig lehet a 
kerületi iskolák szabadidő-szervezői-
nél vagy a Polgármesteri Hivatal Mű-
velődési Osztályán (tel: 305-3113, fax: 
305-3226). A nevezés díjtalan.

NÉV:............................................................

KATEGÓRIA:..............................................

FELKÉSZÍTÕ:.............................................

ISKOLA:...................................................... 

FELLÉPÉS IDÕTARTAMA:....................... 

PALOTAI RANDEVÚ 2007
Szeptember 28. (péntek)          (XV. Pattogós park)

17 óra   Táncverseny
19.00  Utcabál, zenés mulatság a Pedrofon együttessel  
21.00   Lézershow

Szeptember 29. (szombat)
10.00-15.00 Bográcsos főzőverseny az „Arany Fakanál”-ért
11.30  Vám- és Pénzügyőrség Koncert Fúvózenekara – térzene
12.00  Szilas Néptáncegyüttes műsora
12.30  Jó ebédhez szól a nóta – A HAKME (Hálózat a Kultúráért 
  és a Művészetért Egyesület)  fellépése
13.15  Páva János és együttesének műsora
14.00  Ünnepélyes megnyitó
14.15  Táncbemutatók: Czabán Általános Iskola és Óvoda, 
  Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközép-
  iskola, Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
  és Pedagógia Szakkönyvtár diákjainak fellépése
15.00   Magyar, német és lengyel ifjúsági rockbandák fellépése
17.00  A főzőverseny eredményhirdetése
17.30  Sztárfellépő: Forgács Gábor színművész, humorista 
18.15  Giczi Ágnes - „Áldozat a bűvészet oltárán” bűvészműsora
19.00   Utcabál, koncert a Bravo együttessel
21.00  Tűzijáték  

Kiegészítő programok: 
kamarai tájékoztatók, termékbemutató és árusítás, vidámpark, sör és borsátrak

A rendezvény fővédnöke: 
Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

A rendezvény védnökei:
Tóth Imre, BKIK tiszteletbeli elnök          Dr. Vadász György, BKIK alelnök
A rendezvény díszvendége Kiss Péter országgyűlési képviselő, miniszter

Szeretettel vár mindenkit a XV. kerületi Önkormányzat 
és a BKIK kerületi szervezete!

MEGHÍVÓ
Az aradi vértanúk emlékére ünnepségeket rendezünk 

a vértanúk kerületi emléktáblájánál október 5-én
  9.00 óra:  Aulich Lajos u. (és Szentmihályi út kereszteződése) - Kolozsvár Iskola
  9.30 óra:     Pöltenberg Ernő u. (és Szentmihályi út kereszteződése) - Pestújhelyi NOK
10.00 óra:     Damjanich János u. (és Szentmihályi út kereszteződése) 
     - Szent Korona Iskola
10.30 óra:     Dessewffy Arisztid u. (és Szentmihályi út kereszteződése) 
     - Dózsa Gy. Gimnázium
11.00 óra:     Vécsey Károly u. (és Szentmihályi út kereszteződése) - Kontyfa Iskola
11.30 óra:     Nagysándor József u. (és Szentmihályi út kereszteződése) - Czabán Iskola 
12.00 óra:    Leiningen-Westerburg Károly u. (és Cserba u. sarka) 
                     - László Gyula Gimnázium
12.30 óra:    Kiss Ernő u. (és Szentmihályi út kereszteződése) - Hartyán NOK
13.00 óra:    48-as emléktábla- Sződliget u. - Károly Róbert Ker. Szakközépiskola
13.30 óra     Batthyány Lajos u. (és Fő út kereszteződése) 
                    - Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 
14.00 óra:  Batthyány-kert (Kossuth u.) - Kossuth NOK
Az emléktáblákat a vértanúkról elnevezett utcákban helyeztük el. A rendezvényekre 
tisztelettel meghívom. Az ünnepségekkel kapcsolatosan fölvilágosítást a Polgármeste-
ri Hivatal OMIS Osztályán Bóta Nikoletta közművelődési felelős ad. (tel.: 305-3196).

TISZTELT KERÜLETIEK!
A Polgármesteri Hivatal honlapján

- www.bpxv.hu - 
Hajdu László 
polgármester

internetes fogadóórát tart
 október 4-én  

10 és 11 óra között.

SZEPTEMBERFESZT 
A pörköltfőző és sörivóverseny mellett idén is megrendezték a honanyák főző-
versenyét a főváros legnagyobb gasztronómiai rendezvényén, szeptember 7-e 
és 9-e között a pestszentlőrinci Bókay kertben.
A versenyre meghívást kapott valamennyi országgyűlési és európai parlamenti 
„honanya”, akik itt évente egyszer bebizonyíthatják, hogy a közéleti szerep ösz-
szeegyeztethető a politikamentes háziasszonyi szereppel. 
A családi rendezvényre idén is több tízezren látogattak el, és 150 csapattal je-
lentkeztek a főzőversenyre, köztük többen a határon túlról is. Kerületi csapatunk 
a „Palotai ízözön” összeállítással nevezett a versenyre.
A három napos fesztiválon a gasztronómiai programok mellett számos gyer-
mekprogramot is tartottak; a külön színpadon fellépett Levente Péter, Ricsi bo-
hóc, Szabó Zsilyke, valamint a gyerekek figyelemmel kísérhetik a teknős és a 
nyúl versenyfutását is.

Ha késve is, de az aszályos nyár 
után szeptemberben megjött a várva-
várt kiadós eső. Emiatt a kertekben 
alaposan elszaporodtak a gyomok, így 
ősszel is kapálhatunk, nyírhatjuk a fü-
vet. A következő hetekben ugyanakkor 
más dolgaink is lesznek, hiszen nem 
tudni, mikor hűl le az idő. 

Voltak már olyan évek, amikor Már-
ton napja környékén kemény fagy volt 
és hó is esett. Erre gondolván a követ-
kező időszakot arra kell kihasználnunk, 
hogy felkészítsük a kertet a télre.

A díszkertben kiszedhetjük az elvi-
rágzott, elszáradt növények maradvá-
nyait, és lassan felszedhetjük a fagyra 
érzékeny töveket. Azokat a díszcserjé-
ket, rózsákat, amelyek a kertben telel-
nek át, de károsíthatja őket a nagy 
fagy, érdemes betakarni. Tövükhöz 
porhanyós, nyirkos földet húzzunk, és 
nem árt, ha száraz falevél is kerül rá. 
Még ilyenkor is vethetünk hidegtűrő 
egynyári virágokat, például fátyolvirá-
got, körömvirágot, szagos bükkönyt 
vagy szarkalábat, hogy tavasszal ko-
rábban keljenek ki és hamarabb virá-
gozzanak majd. Gondolhatunk arra is, 
hogy lehet ültetni különböző díszcser-
jéket és fákat, sőt pótolhatók a lomb-
hullató sövények hiányzó egyedei.

Nem késtünk le a gyümölcsfák tele-
pítéséről sem. Az ősz alkalmasabb 
időszak erre, mint a tavasz, mert az el-
ültetett csemete megerősödve időben 
rügyezik és jól fejlődik. 

Szőlőt is ültethetünk, akinek pedig 
régebbi ültetvénye van, a tél előtt kell 
betrágyáznia. Szerencsés az, aki a 
szőlő tövébe, sorába szerves trágyát, 
komposztot tud szórni, de ha nincs, ak-
kor műtrágyával is lehet pótolni a táp-
anyagot. A rózsatövekhez hasonlóan a 
szőlőtőkék földdel való betakarása is 
időszerű a tél beállta előtt. Mostantól 

kezdve érdemes figyelni az időjárás-
jelentéseket, mert ha talaj menti fagyo-
kat jósolnak, le kell szedni például a tö-
köt, a cukkínit, a patisszont, a paradi-
csomot, a zöldbabot és a paprikát. 
Ezek hűvös, száraz helyen, papírba 
csomagolva akár egy hónapig is eláll-
hatnak. 

Aki még nem szedte fel a gyökér-
zöldségeket, a petrezselymet, a sárga-
répát, a pasztinákot, a zellert és a cék-
lát, lassan megteheti. Ha a talaj ned-
ves, célszerű a napon megszárítani a 
gyökereket. Érdemes átválogatni a ter-
mést, a hibás, rothadó darabokat elkü-
löníteni. A megtisztított gyökereket hű-
vös, száraz helyre, legjobb pincébe 
vinni. Aki tudja, száraz homokba, vagy 
papírok közé csomagolja a gyökere-
ket. Pár hétig még tárolható a kései ká-

poszta, a kalarábé is. Akinek még van 
energiája, áshat is a kertben, hogy job-
ban megőrizze a téli csapadékot, vala-
mint tavasszal időben tudjon vetni. 
Vannak olyan zöldségfélék, amelyeket 
most is el lehet vetni. Így például a föld-
be kerülhet a petrezselyem, a sóska, a 
spenót magja, és duggathatunk őszi 
fokhagymát valamint vöröshagymát is.

A hideg idő közeledtével be kell vin-
ni a teraszon és erkélyen lévő, meleg-
kedvelő dísznövényeket, például a le-
andereket. Bár a muskátlival együtt ki-
bírják a gyengébb fagyokat, nem érde-
mes kísérletezni velük, ha azt akarjuk, 
hogy jövőre is szépen virágozzanak.

Októberben arra is kell időt szentel-
ni, hogy kimenjünk a temetőbe, és 
rendbe rakjuk a sírokat. Az elszáradt, 
elvirágzott egynyári virágok helyébe 
ültethetünk például árvácskát, csere-
pes krizantémot, készülve a Halottak 
Napjára.

KERTÜNK, UDVARUNK



2007. szeptember 24. 5

PROGRAMAJÁNLAT
KISS PÉTER kerületünk egyéni ország-
gyűlési képviselőjének (MSZP) fogadó-
órája szeptember 26-án 16.30 órakor 
lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocs-
kai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

❉
A kerületi önkormányzat MSZP frak-
ciója  fogadóórát tart: október 2-án 
kedden 18 órakor a  Kontyfa Általános 
Iskolában (XV. ker. Kontyfa u. 5.)  Közre-
működnek: Hajdu László polgármester, 
országgyűlési képviselő, Gyurcsánszky 
János alpolgármester, Király Csaba al-
polgármester, Dr. Pálinszki Antal alpol-
gármester. Házigazdák: Baracskay Éva 
a 11. sz. vk. képviselője és Varga Imre 
a 12. sz. vk. képviselője.

❉
Mi itt vagyunk! „Ki mit tud?” rendez-
vény nyugdíjasoknak. Az elmúlt év 
sikereit és tapasztalatait alapul véve, 
a résztvevők kérésének megfelelően, 
- immár a negyedik alkalommal - meg-
hirdetjük nyugdíjasoknak a „Ki mit tud?” 
rendezvénysorozatunkat! Szeretettel 
várjuk mindazokat, akik bemutató jelleg-
gel szeretnék összemérni tudásukat a 
következő kategóriákban: vers- és pró-
zamondás, magyar nóta, dalmű, operett, 
énekkórus, táncdal, hangszeres, képző-
művészet és egyéb kategóriákban. Je-
lentkezési határidő: 2007. október 31., 
nevezési díj nincs. Jelentkezési lapok 
személyesen az MSZP  XV. kerületi szer-
vezetének irodájában a  Eötvös utca 8. 
szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 
óra között igényelhetők, vagy érdeklődni 
lehet telefonon a 307-6320-as számon.  
Jelentkezésüket várva, jó felkészülést 
kívánunk!

Kiss Péter, Hajdu László   
országgyűlési képviselõk

❉
HAKME KLUB PROGRAMTERVEZETE
Szeptember 29. ismerkedési est élő ze-
nével (HAKME Klub 1043 Bp. Berda J. 
u. 48.); október 13. 10-20 óráig Szüreti 
- Nemzetiségi Találkozó, Nemzetiségi 
- Művészeti Találkozó (Újpesti Polgár 
Centrum 1042 Bp. Árpád út 66.); október 
20. Szüreti Bál élő zenével, helyfoglalás 
elővételben (HAKME Klub); október 27. 
17 óra Színházi előadás (Polgár Cent-
rum Galéria Színház terme).

❉
A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 
szeptemberi és októberi fogadóórái-
kon is szeretettel várják Önöket:
Dr. Balázs Zoltán (Rákospalota): szep-
tember 27. csütörtök 17:00 és 19:00 
óra között, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. 
(Sódergödör lakótelep) Dr. Balogh And-
rás (Újpalota): szeptember 27. csütör-
tök 17:00 és 19:00 óra között, Újpalotai 
Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Báder 
György (Pestújhely): október 1. hétfő 
17:00 és 18:00 óra között, Pestújhelyi 
Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 
45.  Báthory Erzsi (Újpalota): október 1.  
hétfő 17:00 és 19:00 óra között,  Újpa-
lotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15.
Goró Oszkár (Rákospalota): október 10. 
szerda  15:00 és 16:00 óra között a Ko-
zák téri Közösségi Ház, és utána 16:00 
és 17:00 óra között a MÁV-telepi Ozmán 
utcai óvoda. Telefonon egyeztetett más 
időpontban: 20/527-9207. Gyurkovics 
Miklós (Rákospalota): október 3. szer-
da 18:00 és 20:00 óra között, Csokonai 
Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Ko-
teschelné Tóth Erika (Újpalota): szep-
tember 27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra 
között, Újpalotai Közösségi Ház, Zsóka-
vár u. 15. LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlé-
si képviselő (Újpalota): szeptember 27. 
csütörtök 17:00 és 19:00 óra között, 
Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. 
Novák Ágnes (Rákospalota): október 3. 
szerda 18:00 és 20:00 óra között, Cso-
konai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66.  
Vizér Klára (Újpalota): szeptember 27. 
csütörtök 17:00 és 19:00 óra között, 
Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. 
Telefonon történt egyeztetés után más 
időpontban is. Tel: 20/994-8264.

❉
A Fidesz-KDNP-Vállalkozók Pártja 
önkormányzati frakció képviselői és bi-
zottsági szakértői szeretettel kívánnak a 
kerület tanárainak és diákjainak ismere-
tekben és élményekben gazdag új tan-
évet, és mindehhez jó egészséget. Kü-
lön szeretettel köszöntjük az elsősöket, 
kívánjuk, hogy szeressék az iskolát.

Száz éves a MÁV - telep
Száz év, számtalan emlék címmel kiállí-
tás nyílik Mihály Zoltán fotóiból 
2007. október 12 - én pénteken a Szent 
Korona utcai általános iskolában 16 óra 
30-kor. A születése óta kerületünkben 
élő önkormányzati képviselő képeivel 
állít emléket a 100 éves MÁV-telep, va-
lamint egykori iskolája előtt. A kiállítást 
megnyitja Kovács Istvánné, Ildikó néni. 
Minden érdeklődőt szeretettel vár az 
Észak-Pesti Kulturális Egyesület. 

Felhívás
Mindig mondtam, hogy csak vidámmá 
kell tenni az embereket…”
Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 
800. évfordulója alkalmából pályázatot 
hirdet a Pestújhelyi Közösségi Ház ál-
talános- és középiskolás fiatalok és kö-
zösségek számára. Pályázni lehet olyan 
képzőművészeti vagy irodalmi alkotással, 
amelynek ihletője Szent Erzsébet alakja, 
példaértékű életének egy-egy eseménye. 
Leadási határidő: október 25.
A pályamunkákat az „ANNO 2007.” Mű-
vészeti Hét keretében kiállítjuk, a legjob-
bakat (kategóriánként) díjazzuk. Pestúj-
helyi Közösségi Ház - 1158 Budapest, 
Szűcs István u. 45. T: 419-2006

❉
Minden kedden 13 -16 óra között ingye-
nes jogsegélyszolgálatot tartunk a Lét-
minimum Alatt Élők Társasága szék-
helyén, 1158. Budapest. Neptun u. 72. 
sz. alatt. Jogi tanácsadás, beadványok 
szerkesztése. Ha úgy érzi, hogy segít-
ségre van szüksége, vagy segíteni tud, 
akkor keressen bennünket.

LAÉT Országos Elnöksége
❉

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ru-
havásárt szervez szeptember 27-én, 
csütörtökön 10 és 15 óra között, a csa-
ládsegítő  épületében, az Árendás köz 
4-6. szám alatt (a 96-os buszok vonalán). 
Minden érdeklődőt szeretettel  várunk!

❉
Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. 
XV. Bánkút u. 67-69.) minden szomba-
ton 15.30-kor Ökumenikus bibliaóra 
van. Októberben szolgálnak: 6-án DR. 
BÓNA ZOLTÁN  református lelkész, 13-
án KISS EMIL baptista lelkész, 20-án 
BRÜCKNER ÁKOS ELŐD római katoli-
kus plébános, 27-én MADOCSAY MIK-
LÓS evangélikus lelkész 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

KIRÁNDULJ VELÜNK OKTÓBER 
6-ÁN, SZOMBATON SZLOVÁKIÁBA!

Program: Séta Révkomáromban, Euró-
pa udvar, magyar emlékek, Jókai szobor, 
Fürdés Nagymegyerben – Szlovákia 
egyik legszebb termál- és strandfürdő-
jében. Utazás költsége: 2950.-Ft/fő + 
fürdőbelépő 170.-SK/fő +egyéb fakul-
tatív belépők (fürdőben 100.-SK kaució 
a szekrénykulcsért, amit a végén vis-
szakapunk). Jelentkezni lehet: Izsák 
Andreánál 06-30-5893969, vagy Lónyai 
Zsuzsánál 06-20-3710672

❉
„Október jeles hónap” - emlékfutás az 
újpalotai kiserdőben. Az aradi vértanúk, 
gróf Batthyány Lajos születésének 200. 
évfordulójának, valamint az 1956-os for-
radalom és szabadságharc tiszteletére 
2007. október 13-án szombaton 9 órai 
kezdettel ismét megrendezi hagyomá-
nyos emlékfutását az 56-os Szövetség 
XV. Kerületi Szervezete, a Czabán Álta-
lános Iskola és Óvoda és a László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda. 
Helyszín az újpalotai kiserdő és szán-
kódomb, a táv 1956 méter. Nevezési díj 
nincs, szeretettel várnak minden érdek-
lődőt!

„ DÉLUTÁNI RANDEVÚ „
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
családját október 3-án (szerdán) 15.30 
órakor kezdődő „idősek napi” műsoros, 
vidám rendezvényünkre, melynek hely-
színe a Csokonai Művelődési Központ 
(XV. Eötvös utca 64-66.).
Jegyek igényelhetők személyesen az 
MSZP XV. kerületi szervezetének iro-
dájában (az Eötvös utca 8. szám alatt) 
minden hétköznap 8:00-16:00 óra kö-
zött,  vagy érdeklődni lehet telefonon a 
307-6320-as számon.  Várjuk Önt meg-
lepetés vendégünkkel!

Kiss Péter, Hajdu László 
országgyűlési képviselők

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66. 
Tel: 307-7285, 307-6191

CSALÁDI KREATÍV MŰHELY - szappan-
öntés Október 6. 10-12 óra Belépő: 500 Ft
APRÓK TÁNCA-magyar táncház és ját-
szóház Október 6. 16-18 óra 
Belépő: 400 Ft
GYERMEKRUHA BÖRZE Okt. 7. 9-13 óra
GÖRÖG TÁNCHÁZ a Maskarades 
együttessel Október 13. 18-22 óra
Belépő: felnőtt: 600 Ft, gyerek: 400 Ft
Gyermekszínház Fogi Színháza: MICI-
MACKÓ Belépő: 600 Ft, családi jegy (3 
fő): 1500 Ft
ETKA JÓGA TANFOLYAM
Péntek 18-19.30 óra  Tagdíj: 3000 Ft/hó
TÁRSASTÁNC TANFOLYAM FELNŐT-
TEKNEK csütörtök 18.30-19.30 óra Ára: 
3.000 Ft/hó 
BABA-MAMA TORNA Kondicionáló, 
erősítő női tornánkon - ahol együtt mo-
zoghat kisgyermekével-, visszanyerheti 
korábbi alakját, izmosabb, energiku-
sabb lehet. Kedd, csütörtök 9-10 óra 4 
alkalomra szóló bérlet ára 1.800 Ft
GYERMEKTORNA - TÁNCGIMNASZ-
TIKA kedd 16-19 óra tagdíj: 2.800 Ft/hó
TÁRSASTÁNC TANFOLYAM GYEREKEK-
NEK szerda 17-18 óra Ára: 3.000 Ft/hó
AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 
TANFOLYAM Hétfő, csütörtök 16-18.30 
óra Tagdíj: 5.500 Ft/hó
LÉLEKKUCKÓ A test – szellem – lé-
lek egységének, harmóniájának megte-
remtésére vágyók klubja. Október 8. 17-
18 óra között. Tagdíj: 1.000 Ft / hó
DIGITÁLIS FOTÓKLUB
Ha szeretsz fotózni, ha érdekelnek a di-
gitális fotózás technikai kérdései, ha 
meg szeretnél ismerkedni a photoshop 
és egyéb képszerkesztő program rejtel-
meivel, ha a digitális képszerkesztés 
módjára vagy kíváncsi, az októberben 
induló fotóklubunkban a helyed! 
Szerda 18-20 óra Tagdíj nincs.
E-ÜGYINTÉZÉS - SZÁMÍTÓGÉPES 
TANFOLYAM Gondjai vannak a hivata-
los ügyintézéssel? Nem tudja, hogyan 
kell az okmányirodába előzetesen idő-
pontot foglalni, hogyan kell kitölteni a 
különböző bevallásokat számítógéppel 

és miként lehet azt elküldeni interneten? 
Jöjjön el, ezekhez kap segítséget új tan-
folyamunkon előzetes egyeztetés sze-
rinti hétköznap 17-20 óra között.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006
Október 13. 20-01 óráig 
NOSZTALGIA BULI  Az elmúlt negyven 
év legnagyobb slágereiből Lovasi Gá-
bor válogat. Belépő: 900.-Ft
Szeptember 29. 9-18 óráig
REND A LELKE MINDENNEK Egyna-
pos Feng Shui tanfolyam. Oktatók Job-
bágy Mária és Sághy András Ára: 
15.000.- Ft Október 25-26. 9-17 óráig
GYERMEK AGYKONTROLL TANFO-
LYAM Az agykontroll növeli a gyerekek 
önbizalmát, segíti koncentráló képessé-
güket, hatékonyabb tanulást biztosít, se-
gít leszokni a rossz szokásokról. Ára: 
16.000.-Ft/fő /testvéreknek kedvezmény/
Október 26. 10 óra
GYERMEKSZÍNHÁZ
Fellép az Alma együttes. Belépő: 600.-Ft
Október 5-én, 12-én és 19-én 18-21 
óráig, 13-án és 20-án 15-20 óráig,
2-án, 9-én, 16-án 9-12 óráig,
INTENZÍV INTIM TORNA TANFOLYAM 
INDUL. Ára: 16.000.-Ft, a PeKH klub-
tagjainak és Pátria tagoknak 15.000.-Ft
Hétfőnként, 17-18 óráig CAPOEIRA
Ára: 5500 Ft/hó, 14 éves korig 5000 Ft/hó

Újpalotai Közösségi Ház 
1158 Zsókavár u. 15. 

T: 410-0836
ZSÓKAVÁR SZÍNI STÚDIÓ
Játékos készségfejlesztő foglalkozás 6-
13 éves gyerekeknek hétfőnként 15.30-
18 óra között. Ismerkedés a bábjáték 
varázslatos világával és drámajátékok-
kal. Vezeti: Érsek-Csanádi Gyöngyi báb-
művész, drámapedagógus.
DÉLELŐTTI ALAKFORMÁLÓ TORNA 
ÉS AEROBIC Hétfőn és pénteken 9.15 
órától minden hölgyet korhatár nélkül 
várunk, akik ráérnek a délelőtti órákban, 
és szeretik a zenét, mozgást.
CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ
Október 13. 10-12 óra: Textilfestés ho-
zott pólóra vagy a nálunk vásárolt vá-
szontáskára

ZSÓKAVÁR GALÉRIA Október 9. 18 
óra: Képzőművészeti kiállítás és filmbe-
mutató a nyári „Mesterségünk címre” és 
filmes táborok alkotásaiból
II. ÚJPALOTAI DIÁKSZÍNJÁTSZÓ TA-
LÁLKOZÓ Az Újpalotai Szabadidő Köz-
pont második alkalommal hirdeti meg bu-
dapesti és Pest megyei gyermek- és diák-
színjátszó csoportok találkozóját. A találko-
zóra  - október 1-ig - olyan csoportok jelent-
kezését várjuk, melynek tagjai 6-18 év kö-
zötti diákok. Az előadásokat szakmai zsűri 
értékeli és díjazza. A találkozó időpontja: 
2007. nov. 23-24. Részletek honlapunkon!

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron u. 58/c

T: 410-5536
DÍSZMADÁR KIÁLLÍTÁS Október 5-6-
7-én 10-17 óra között. Kanárik, papagá-
jok, és egzotikus madarak bemutatója. 
HASTÁNC TANFOLYAM Szeptember 
12-től, minden szerdán 18 órától Nagy-
né Tóth Zsuzsanna vezetésével.  Ára: 
1000 Ft/alkalom
KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ Szeptember 
28-án 15 órától. Téma: selyemfestés. Be-
lépő: 300 Ft/fő + anyagköltség térítés.
SALSA TÁNCTANFOLYAM
Október 12-én 15 órától. Ára: 4000 Ft/
hó. Az első alkalom ingyenes!

A Csokonai Művelődési Központ 
intézményeinek részletes programját 

keresse honlapunkon: 
www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ
1153 Bp., Bocskai u. 70-78.

Tel.: 271-0842 
Hubay Hangversenyterem
Emlékkoncert Batthyány Lajos születé-
sének 200. évfordulója alkalmából
október 5., péntek 18 óra
XII. Országos Koncz János Hegedűver-
seny Fővárosi Válogatója
október 10-11., kedd, szerda
Képzőművészeti Galéria
„Párizs, Budapest és más témák”
Csók Rémó festőművész a Corvin mű-
vészklub tagja, és meghívott klubtársai-
nak kiállítása Megtekinthető: szeptem-
ber 14-től október 12-ig, hétköznap 10-
20 óra között
Bernecebaráti-i Nyári Nemzetközi Kép-
zőművészeti Tábor alkotásaiból rende-
zett kiállítás megnyitója
október 19., péntek 17 óra

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

BŐRGYÓGYÁSZATI
RENDELŐ

BŐR ÉS NEMIBETEGGYÓGYÁSZ, 
KOZMETOLÓGUS, 

GYEREKBŐRGYÓGYÁSZ SZAKORVOS

Anyajegyek szűrése, 
szemölcsök, ekzémák kezelése, 

IPL-lel tartós szőrtelenítés, peeling, 
a hét bármely napján 

előzetes bejelentkezés alapján.

Tel.: 06-30/597-6080

Dr. KÁLMÁN ANDREA
Cím: 1151 Budapest, 

Csákó utca 13.

GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha, 

Emésztési zavar, Fájdalom, 
Immunerősítés, Bőrbetegség, 

Gyulladás (fül is) biofizikai 
kezelése Orvossal!

Természetgyógyászat
www.getmed.hu 

Ingyenes bemutató és próba!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

FOGYÓKÚRA egészségesen,
éhezés nélkül!

Méregtelenítés!
Körömgombára ezüstcsepp!

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

Száztornyú Prága
Bécs-Schönbrunn
Kirándulás Csokiországba
Gráz-Eggenbergi kastély
Krasznahorka-Betlér
Puchberg-Bécsújhely
Ópusztaszer-Szeged

10.21-23
10.06
10.23
10.13
10.14
09.29
09.30

29 990,-
6 900,-
5 200,-
8 500,-
5 800,-
6 900,-
4 500,-

Soma Tours  1043 Bp Munkásotthon u. 18.
Tel./Fax:370-0712

MŰSZAKI  BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.

vétele készpénzért.
1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

CSONKA TÜNDE
eMeRTon-díjas színésznő

felvételt hirdet
képességfejlesztő 
színi-iskolájába

Részletek:
www.csonkatunde.com

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve 

LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, 

az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, 
nem lakás célú helyiségeit.

Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. 

Telefon: 305-3168, 305-3327

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Az ősz folyamán az önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatala előtt a Bocskai u. 
1-3. utcarészen a fasort ki kell cserélni. 
Az elöregedett élet,- és balesetveszé-
lyes, városközpontba nem illő, kevés-
bé vihartűrő nyárfák helyére kisebb 
lombozatú gömbkőriseket telepítünk, 
amelyek a későbbiekben új arculatot 
adnak városrészünk központjának.
Gyurcsánszky János alpolgármester

Veresegyházi üditőital üzemünkbe 
üditőital előállításához lékeverői 

munkakörbe, közepesen nehéz 
betanított fizikai munkára 
női és férfi munkatársakat, 

valamint nehézgépkezelő-szerelőt 
és raktárunkba targoncást felveszünk.
Hosszútávú munkalehetőséget biztosítunk !
Érdeklődni: Veresegyház, Búzavirág u. 26. 

Tel.: 06 28 585-140

ÉVA FUNKY HIP-HOP FITNESS 
SPORTEGYESÜLET    

Magas fokon tanítunk hip-hop táncot, 
8 éves kortól fiúk lányok részére.

Kezdőtől a versenyzői szintig.
Jelentkezés egész évben folyamatosan:

Halassy Oliver SK. Káposztásmegyer, Megyeri út
Szücs Éva  06 70 289 00 69, 06 30 495 10 66

e-mail:evafunky@evafunkyse.com
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Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
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LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

A Generali Providencia Biztosító Zrt. 
Mátyásföldi kirendeltsége 

(1165 Budapest, Jókai u. 6.) 

ügyfélszolgálatos és ügyfélreferens 

munkakörben munkatársakat keres.

Jelentkezés: Papp Károly 

Tel.: 407-5079

Budapest, 1042 Árpád u. 56.                                    Budapest, 1143 Hungária krt. 140-144.
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BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
�: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777

napellenző, szúnyogháló

OSB-lap, BETONYP, 
GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő 
lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

Az UniCredit Bank Hungary Zrt.
Direkt Értékesítési Igazgatósága megbízási 

szerződéses jogviszonnyal 
MOBIL LAKOSSÁGI és BEFEKTETÉSI

ÉRTÉKESÍTÉSI KÉPVISELŐKET
keres.

(Referenciaszám: 130)
Feladatok:

• A bank lakossági és megtakarítási termékeinek 
értékesítése,

• új ügyfelek felkutatása, ajánlatok kidolgozása, 
magas színvonalú kiszolgálás.

Elvárások:
• Minimum középfokú végzettség, alapvető 

pénzügyi ismeretek,
• pénzügyi termékek és szolgáltatások 
értékesítésében szerzett tapasztalat.

Amennyiben Ön a fenti követelményeknek megfelel, 
kérjük hogy szakmai önéletrajzát  juttassa el 

hozzánk, hogy a kölcsönös ismerkedést 
megkezdhessük.

Címünk:
UniCredit Bank Hungary Zrt.1054 Budapest 

Szabadság tér 5-6. Humánpolitika vagy
adrienn.mozer@unicreditbank.hu
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LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figye-
lembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és 
telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

A FEMINA TARTJA 
AZ ELSŐ HELYET
A női labdarúgás eseményeit nyo-

mon követő sportbarátok számára 
már megszokottá vált, hogy Magyar-
országon toronymagasan a legjobb 
csapat a teljes nevén 1’FC Femina93 
hölgykoszorúja. A Kiss László veze-
tőedző irányította együttes sorozat-
ban nyeri a bajnoki címeket; vezeté-
sével már ötször végeztek első he-
lyen a hazai pontvadászatban a rá-
kospalotaiak. 

Persze egészen más itthon torony-
magasan elsőnek lenni, s megint 
más külföldön, a nemzetközi erőpró-
bákon vitézkedni. A Femina ismétel-
ten megméreti magát a Bajnokcsa-
patok Európa Kupájában, ami a BL-
nek felel meg. A korábbi évek közül 
2006-ban szerepeltek a legjobban 
ezeken az európai csoportselejtező-
kön, amikor az első kört megnyerve, 
továbbjutottak a második fordulóba. 
Ott azután már olyan klasszis riváli-
sokkal mérkőzhettek, mint a dán 
Bröndby, az angol Arsenal vagy az 
orosz Rossiyanka. Az itt már papír-
formának számító vereségek ellené-
re a csapat rendkívül sok és hasznos 
tapasztalattal gazdagodva térhetett 
haza.

   A 2006/2007-es bajnokság meg-
nyerését követően megint utazhattak 
a hölgyek, de most egy fokkal szeré-
nyebben teljesítettek, mint 2006. 
nyarán.

- Nem volt kilátástalan dolog, hogy 
2006. után 2007-ben is megnyerjük a 
csoportselejtezőt - emlékezett a tör-
téntekre Kiss László, a Vasas egy-
kori válogatott csatára. - Kisinyovban 
előbb a moldáv rangelsőt vertük 2-0-
ra, majd az azeri bajnokot gólzápor-
ral (7-0) küldtük az öltözőbe. Sajnos, 
a mindent eldöntő, kazah bajnok el-
leni találkozón egyenlő erejű csapa-
tok vetélkedője során előbb egy pe-
ches, majd egy nagyon szép gólt 
kaptunk. Mindez tíz percen belül tör-
tént, de a lányoknak ekkora hátrány 
ledolgozásához már nem volt sem 
lelki, sem testi erejük. Hozzá kell ten-
nem, hogy a döntetlen is nekik lett 
volna kedvező, így eleve jobb pozíci-
óból kezdhették a meccset.

- Milyen viszonyok fogadták Kisi-
nyovban önöket?

- Mondhatom, az előzetes várako-
zásainkat messze felülmúló körül-
mények között lakhattunk, edzhet-
tünk, játszhattunk. Tény, hogy Mol-
dávia elég szegény ország, ennek el-
lenére úgy tűnt, a női labdarúgást 
kedvelik, és támogatják is.

- Hazatérve nem sokat unatkoz-
hattak, hiszen kezdődött a bajnok-
ság. A Femina játékoskerete mennyi-
ben változott a nyáron?

- Németországba szerződött az 
igen tehetséges Vágó Fanni, aki ti-

zenhat éves korára profi szerződést 
kapott. Meleg Enikő az MTK-ba, Ste-
féán Anita pedig Győrbe került. Hoz-
zánk mindössze egy új ember, a kö-
zépcsatár poszton bevethető Jakab 
Réka érkezett Győrből.

- Milyen eredményeket értek el az 
őszi nyitófordulókban?

- Az első három meccsünkön a két 
feljutó (Olimpia, Pécsi VSK) és a ta-
valyi bennmaradó (UTE) volt az el-
lenfelünk. Túl nagy erőkifejtést egyik 
találkozó sem követelt játékosaink-
tól, hiszen sorrendben 12-0, 7-0 és 
4-0 volt az eredmény. Ezt előrebo-
csátva azért annyit megjegyeznék, 
hogy némiképp erősödött a mezőny. 
Azt viszont nehezen képzelem el, 
hogyan lesz 2008. őszétől tíz csapat 
a női NB I-ben. 

- A Femina feltehetően megint baj-
nok lesz. Miként alakulhat mögötte a 
sorrend?

- Amennyiben nem jön valami 
rendkívüli sérüléshullám, vagy egy-
szerre nem vonulnának túl sokan 
vissza, úgy ismét bajnokok lehetünk.
Azt azért megjegyezném, hogy az 
együttesben jelentős változások vár-
hatók, mivel túl sokan fontolgatják a 
visszavonulásukat. Ez a korszakvál-
tás legkésőbb másfél év múlva bekö-
vetkezhet. Eddig csak egy játékos je-
lezte, hogy ő decemberben a váloga-
tottból és a Feminából is visszavo-
nul. Mögöttünk egyébként a Szom-
bathely látszik a második hely első 
számú várományosának. A harma-
dik helyért az FTC és az MTK verse-
nyezhet.   

- Ha már szó esett a nemzeti 
együttesről, ők a napokban Kínában 
jártak.

- Az ott esedékes női labdarúgó vi-
lágbajnokság előtti utolsó felkészülé-
si mérkőzésre a magyar válogatott 
kapott meghívást. Kína legjobbjai 
4-0 arányban jobbak bizonyultak. 
Ezen az összecsapáson nyolcvan-
kettedik válogatottságával Paraoánu 
Aranka előlépett a legeredménye-
sebb magyar női labdarúgóvá, ettől 
kezdve neki van a legtöbb, váloga-
tottbeli fellépése.

NEM TRÉFÁLTAK 
A PALOTAI ÖKÖLVÍVÓK

Mezőkövesden rendezték meg a hagyományos Matyó Kupa elnevezésű 
nemzetközi ökölvívó versenyt a nyár végén. A versenyen 15 egyesület 61 
versenyzője vett részt. 
Az indulók között volt a rákospalotai Edőcs István Ökölvívó Szakosztály 
is,  folytatva az idei remek szereplését, ezúttal is kiváló eredményekkel tér-
hetett haza az alföldi városból.
Buga Kálmán, a szakosztály vezetője elmondta, hogy a tanítványai ezút-
tal is jól vizsgáztak, mert összesen három arany- és két ezüstérmet szerez-
tek a rangos korosztályos versenyen. A serdülő korosztályban az 50 kg-os 
Lakatos Dávid (kis Lévai), míg a felnőtteknél a 64 kg-os Csóka Tamás és a 
75 kg-os Nyerluc Márk végzett az első helyen. 
A 48 kg-os Lakatos Renato (Sejpi) a serdülők között, míg a 80 kg-os Dobos 
Dávid a kadetek között pedig csak a döntőben szenvedett vereséget. Utób-
bi versenyzőnek sérülés miatt kellett feladnia a finálét. Buga Kálmán hoz-
zátette, hogy nagyon örül az egyesület egyik friss igazolásának, Nyerluc 
Márk remek szereplésének, aki már az első versenyén igazolta, hogy erős-
sége lehet a rákospalotai bokszklubnak. 
Ugyancsak sokat várnak a másik új szerzeménytől az ukrán születésű, de 
már magyar állampolgár 20 esztendős Micskó Sándortól is, aki nemrég 
igazolt Rákospalotára, és akinek a hazai bemutatkozása a szeptember 8-i 
várpalotai II. Fényes Károly Ökölvívó Emléktornán várható.

BUDAI PÉTER 
MA IS SPORTRA NEVEL
Sportági bemutatókkal, labdarú-
gással, tollaslabdával, kosárlabdá-
val, röplabdával valamint kézilab-
dával emlékeztek a három eszten-
deje elhunyt sportvezetőre a kerü-
leti sportolók, valamint egykori kol-
légái, ismerősei, barátai.
Budai Péter szakmai munkásságát, 
emberségét augusztus végén egy 
sportnap keretében idézték fel a 
Szántóföld úti sporttelepen. A ren-
dezvényen megjelent mások mel-
lett dr. Pálinszki Antal és Király 
Csaba alpolgármester, Lindner 
Gusztáv az OMIS osztály vezetője, 
valamint dr. Géczi István az Ifjúsági 
és Sportközpont igazgatója.
Budai Péter emlékére két éve állí-
tott emlékfát, valamint egy sziklát a 
kerületi önkormányzat, most itt he-
lyezték el a tisztelet koszorúit és vi-
rágait a sportágak képviselői. A 
megemlékezés a Rákospalotai te-
metőben zárult.

KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.. 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

Megnyitottam Rákospalotán
PSZICHIÁTRIAI , 
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelőmet.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére. 
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.

Bejelentkezés: 06-30-502-2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

AUTÓJAVÍTÁS 06-30/501-0202
HITEL

(refinanszírozás)

NYUGDÍJ

BIZTOSÍTÁS

BEFEKTETÉS

PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS

1146 Budapest, 
Thököly út 116.

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

Óvodásoknak angol nyelvtanfolyam 
megtartásához pedagógusokat kere-
sek. 06-20-258-7837, 306-9499
Költségvetési intézmény keres hatá-
rozatlan idejű közalkalmazotti jogvi-
szonyban dolgozó munkatársakat az 
alábbi munkakörök betöltésére: - rend-
szergazda, oktatás technikus (középfo-
kú végzettséggel); - pedagógiai asszisz-
tens (középfokú végzettséggel); - udvari 
munkás, karbantartó. Bérezés közalkal-
mazotti törvény szerint. Jelentkezés a 
418-2111-es telefonszámon.
Kisebbre cserélném XV. kerületi, ön-
kormányzati, 50 nm-es, egy + félszo-
bás, étkezős, spájzos lakásomat kerüle-
ten belül. 06-20-493-3429.
Jászladány központjában kocka típusú, 
kétszobás, összkomfortos, gázos, kábel-
tévés családi ház, tulajdonostól sürgősen 
eladó. Irányár: 5 MFt. 06-30-322-5378.
Eladó tulajdonostól a XV. ker. Erdőkerü-

lő utcában egy + kétszobás, 55 nm-es, 
világos konyhás, erkélyes, jó állapotban 
lévő lakás. Irányár: 10,5 MFt. 
Tel.: 06-20-260-2343.
2 db Wizz Air oda-vissza, Európába 
szóló kerozin és illetékmentes repülő-
jegy baráti áron átadó. Érvényes dec.14-
ig.  418-9694 hangpostás.
Eladó Fóton, Bp-től 8 km-re 400 nöles 
telek lakható faházzal, víz, villany van. 
Gáz a telek előtt van. Nyaralónak, épít-
kezésre is megfelel. Áron alul: 4,5 MFt. 
Tel.: 06-70-2523-720.
A XV. ker. Nyírpalota u. központi ré-
szén panorámás, parkra néző, 53 nm-
es, kétszobás, gardrobszobás, járóla-
pos, parkettás lakás magánszemélytől 
9,8 MFt-ért eladó. Új konyhabútor és 
nyílászárók. 419-9628, 06-20-247-8288.
Teljesen új, kétszemélyes vendégágy-
nak nyitható kanapé 15 eFt-ért eladó. 
Tel.: 419-1971.

Kiadó a XV. kerületben, kertes házban 
két külön bejáratú lakás, rendes sze-
mélynek. 306-8683.
Újpalota központjában kétszobás, össz-
komfortos, földszinti lakás, kiadó, kizáró-
lag csendes tevékenység céljára. 380 V a 
lakásban. Tulajdonosi közreműködés meg-
oldható. Angol-német nyelvtanárt felven-
nénk. 06-30-3020-697, 06-28-440-839.

A Generali Providencia Biztosító Zrt. 
Mátyásföldi kirendeltsége 
(1165 Budapest, Jókai u. 6.) 

felsőfokú végzettségű munkatársat keres 
biztosítási területre 

magas (200e Ft) induló alapjövedelemmel. 
Jelentkezés: Papp Károly 

Tel.: 407-5079

TELEVÍZIÓ
gyorsszervíz

helyszínen garanciával, 
hétvégén is!

A hirdetés felmutatója 10% 
kedvezményt kap a munkadíjból.

Tel.: 221-2567, 06-20-956-7567


